



**CONTROLAN CARRETERA.** (Sonsonate).— Elementos del Batallón Izalco, con base en Acajutla, revisan a pasajeros de un bus a la entrada de aquella ciudad porteña. La Fuerza Armada ejerce una estricta vigilancia en todas las carreteras del país. En Sonsonate se ha puesto en evidencia la actividad del Ejército por controlar todas las vías urbanas y rurales.

## Cuatro Muertos al Caer Helicóptero en San Miguel

Cuatro miembros de la Fuerza Armada murieron el sábado por la mañana al accidentarse un helicóptero de la Fuerza Aérea Salvadoreña, en el cantón Agua Zarca, ubicado a cinco kilómetros al nor-poniente de San Miguel.

De acuerdo con los informes, el accidente se debió a fallas mecánicas.

El aparato accidentado es un tipo UHH, que, al momento de la tragedia, efectuaba una maniobra de rutina en el sector. Además se atribuye el accidente al

tiempo brumoso, lo que obstruyó la visibilidad del piloto, por lo que el helicóptero se estrelló contra una pequeña colina.

Los ocupantes de la nave, subteniente Carlos Alejandro Orellana y subteniente José Roberto Calderón, así como los soldados artilleros Efraim Díaz Chicas y Herbert Orlando Rivera murieron en el acto.

Los cuerpos fueron rescatados por otros aparatos de la Fuerza Aérea y trasladado a la Tercera Brigada, con sede en San Miguel,

de donde se les hizo llegar a San Salvador.

La noticia causó dolor entre el personal de la Fuerza Aérea, por cuanto los cuatro miembros de la tripulación eran muy estimados entre sus compañeros y tenían mucha experiencia en esa clase de operaciones.

## Asesinan a Balazos a Ladrillero

ZACATECOLUCA.— Frank Reynaldo Alfaro, de 26 años, ladrillero, fue asesinado a balazos por tres desconocidos anteanoche, en la Avenida José Matías Delgado, de esta ciudad.

Los informes dados por Alexander Torres Alfaro, hermano del occiso, detallan que aproximadamente a las seis de la tarde éste se dirigía a la terminal de buses y aquél lo seguía a poca distancia.

El informante agregó que su hermano pasó antes por una popusería donde estaban los tres desconocidos y supuestamente tuvo algún altercado con ellos. Alexander continuó caminando.

—Favor pase a la página 29.

## Miembro del PRTC se Ahorca en la P.H.

Noé Franco Leonor, acusado de pertenecer al PRTC, se ahorcó en la Policía de Hacienda, donde estaba detenido, informa la oficina de comunicaciones de ese cuerpo.

Según el informe oficial, para ahorcarse el señor Franco hizo uso de sus prendas de vestir.

El cadáver fue reconocido por el Juez Séptimo de Paz.

En el reconocimiento, dice la Policía de Hacienda, se hicieron presentes representantes de la Cruz Roja Internacional, de la Comisión de Derechos Humanos, del Arzobispado y de la Fiscalía General.

—Favor pase a la página 39.

## Lic. Alvarenga:

# Urge una Real Auditoría en la Reforma Agraria

Es necesario e imprescindible crear una auditoría real dentro del sistema de Reforma Agraria, especialmente en las cooperativas, para poder

controlar el buen uso de los fondos que se invierten en ellas, afirma el Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso.

Alvarenga agrega que la agricultura es el sector que genera el mayor número de empleos y riqueza nacional, así como las divisas, por lo que es importante realizar este control, ya que en los seis años que lleva la reforma agraria pocos o ninguno de los frutos se han logrado.

El Diputado dice que si se hace un balance de lo

que se producía antes de 1979 y lo que se produce ahora en el agro, se nota que la producción agrícola en sus distintos rubros ha disminuido enormemente por el fracaso de la Reforma Agraria, su mal manejo y poca asesoría.

Un caso palpable de esto —señala— es en el café, ya que la producción ha disminuido en un 50 por ciento. En el algodón ocurre igual y en el azúcar los índices de

—Favor pase a la página 39.

## Abandonadas las Calles en Soyapango

En completo olvido se encuentran algunas obras de pavimentación, suspendidas desde hace casi un año en Soyapango, por la falta de atención de las autoridades de la Alcaldía. Tal es el caso de la calle principal que de Soyapango conduce a la tercera etapa del Reparto San José, que está llena de hoyos.

A lo largo del citado tramo se observan los boquetes que fueron abiertos hace un año con el fin de realizar obras de pavimentación. Por el descuido de las autoridades que se dedican a romper el pavimento y no se concluyen tales obras, los hoyos dañan los vehículos.

Los problemas de congestionamiento que causan los boquetes se producen todas las mañanas especialmente.

—Favor pase a la página 39.

## 6 Cadáveres de Soldados y Civiles Reconoce Juez

Los cadáveres de tres efectivos del Ejército y tres civiles fueron reconocidos en las últimas 48 horas por el Juzgado de turno de esta capital.

La licenciada Concepción Álvarez Molina, Juez del 10, de Paz, reconoció en el Hospital Militar el cadáver de Felipe de Jesús Casco Menjívar, de 33 años, agente de la Guardia Nacional.

Murió a causa de las lesiones por las esquirias de una bomba.

En la Funeraria de la Fuerza Armada fue reconocido el cuerpo del soldado del Destacamento número 5, Oscar Francisco Chávez, que falleció en prácticas militares. En el mismo lugar, la Juez reconoció al

—Favor pase a la página 29.

## Capturan a Peligrosa Banda de Asaltantes

Una peligrosa banda de asaltantes que operaba en el sector de Zacamil, fue desarticulada por el Batallón de la Policía Nacional de esa zona.

Fueron detenidos Luis Stalo Sánchez Panameño, Rafael Álvarez Méndez y Jorge Armando Meléndez Lahud, después de haber cometido un robo a un profesional de la Zacamil.

El informe del Batallón de la Policía de Zacamil señala que después de una minuciosa investigación realizada en torno a una serie de denuncias que se venían presentando por parte de los vecinos, se logró desarticular la citada banda de asaltantes, quienes además de operar

—Favor pase a la página 61.

## Piden no Usar Cordeles para Amarrar a los Reos

El uso mínimo de los cordeles para amarrar a personas capturadas, recomendó a los cuerpos de seguridad la Comisión de Defensa y Seguridad de la Asamblea, al estudiar una petición presentada en 1982 por el Lic. Genaro Pastore, diputado en aquella época.

La petición es relativa a que se suprima el uso acostumbrado de cordeles o

amarras en los dedos pulgares de los reos, como suelen los agentes de Policía y Guardia. Pastore había solicitado que se utilizara un sistema más seguro y menos dañante o dañino para la persona.

Pero para poder emitir el dictamen, la Comisión pidió informes al Ministerio

—Favor pase a la página 29.



**DESAPARECIDA.** María Teresa Cabre, de 14 años, desapareció cuando se dirigía a la Escuela República de Perú. Se agradecerá información en Comunidad Tutunichapa, Casa N° 4, frente al mercado San Miguelito.



**CAPTURAN A BANDA DE ASALTANTES.**— El Batallón de la Policía Nacional de la Zacamil detuvo a tres sujetos integrantes de la banda de asaltantes que venía cometiendo robos a los vecinos de ese sector. De izquierda a derecha: Jorge Armando Meléndez Lahud, Luis Stalo Panameño y Rafael Chávez Méndez.

## Ultima a Compañera de Vida en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA.— Tránsito Díaz Faustino último al mediodía a su compañera de vida, María Núñez Rosales, de 25 años. El hecho ocurrió el sábado, en el caserío Ojo de Agua, del cantón Las Tablas, de esta jurisdicción.

Según los informes de la defensa civil de esta ciudad, el victimario atacó

con un machete a la señora, cuando ambos se dirigían al citado cantón, acompañados de su hijo Ángel Ernesto Rosales, de 6 años. El menor presenció los hechos y fue presa de pánico y terror.

Los testigos del crimen informaron que ambos iban

—Favor pase a la página 39.

## Muere Terrorista en Volcán de San Salvador

Por lo menos un subversivo murió el jueves en choque armado entre una columna terrorista y efectivos de la Fuerza Aérea, en las faldas del volcán San Salvador, informan fuentes oficiales.

De acuerdo con los datos, la inteligencia militar tuvo informes de que en las faldas del volcán capitalino se

desplazaba una columna terrorista; inmediatamente fueron enviadas unidades helitransportadas y se estableció el combate con el resultado descrito.

La mañana del viernes se escucharon varias detonaciones en la jurisdicción de San Ramón, lo cual alarmó

—Favor pase a la página 39.

## Tablero Judicial

### Vandalismo en Colonia Atlacatl

Un grupo de jóvenes de la colonia Atlacatl mantiene la zozobra entre el vecindario del pasaje Atecozol y lugares aledaños, ya que han tomado la zona para cometer actos de vandalismo.

Debido a la poca vigilancia policíaca, el grupo de jóvenes, que toma como diversión sus actos, se dedica a destruir los vehículos particulares que se estacionan frente a las casas y amenaza a los mismos vecinos.

La pequeña banda de delincuentes ha tomado

—Favor pase a la página 61.